
                      
                        
 

 
 
 
 

Visoko obrazovanje 
Upisani studenti - akademska 2010/2011 godina 

                Stečene diplome -  2010 
 
U zimskom semestru akademske 2010/2011. godine na visokoškolske ustanove u Crnoj Gori upisalo se 
ukupno 25 169 studenata, što je za oko 6% više u odnosu na zimski semestar prošle akademske godine. 
Udio studentkinja  je 54%. 
Na osnovne studije upisano je 22 163 studenta odnosno 88 %, najviše upisanih je na Univerzitetu Crne 
Gore 80%. Postdiplomske (specijalističke i magistarske) studije upisao je 2 941 studenat, a doktorske 
studije 65. 
Tokom 2010. godine, na visokoškolskim institucijama u Crnoj Gori  na  osnovnim studijama,  diplomiralo je 
3 086 studenta, što je za 5% manje u odnosu na prethodnu godinu. Od toga, 83% su studenti koji su 
diplomirali na Univerzitetu Crne Gore. Od ukupnog broja diplomiranih na osnovnim studijama  61% je 
ženskog, a 39% muškog pola. 
 
Postdiplomske studije u 2010. godini završilo je 1 478 studenata: specijalističke 83%, magistarske 17%. 
Povećanje broja specijalista u odnosu na 2009 godinu je 12% a  magistara 14%. 
Zvanje doktora nauka u 2010 godini steklo je 15 lica, od kojih su 40% osobe ženskog pola. 
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METODOLOŠKA OBJAŠNJENJA 
 
 
Podaci u ovom saopštenju su rezultat redovnih godišnjih statističkih istraživanja. 
 
Statističkom aktivnošću obuhvaćene su sve visokoškolske ustanove, kako javne tako i privatne. Podaci o 
upisanim studentima odnose se na akademsku godinu, dok se podaci o završenim studijama, odnosno 
stečenim zvanjima, odnose na kalendarsku godinu.  
 
Prema Zakonu o visokom obrazovanju postoje tri nivoa visokog obrazovanja: dodiplomski (osnovne studije 
koje mogu biti akademske i primijenjene), postdiplomske studije (specijalističke i magistarske) i doktorske 
studije. 
 
Visoko obrazovanje je djelatnost od javnog interesa koja omogućava sticanje diplome: osnovnih studija 
(primijenjenih i akademskih), postdiplomskih studija (specijalističkih i magistarskih studija) i doktorskih 
studija. Status studenta stiče se upisom na odgovarajući studijski program.  
 
Studijski programi podijeljeni su na studijske godine i semestre. Studijska godina organizuje se u dva 
semestra: zimski i ljetnji. U prvu godinu studija se mogu upisati kandidati koji su stekli odgovarajuće srednje 
obrazovanje. Student može imati status budžetski finansiranog, ili samofinansirajućeg studenta. 
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